

# 本周我市有两场钓鱼大赛

## 组委会将向淇河投放鲤鱼6吨鲫鱼3吨

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市钓鱼运动协会获悉,市第十届运动会社会组钓鱼比赛和中华垂钓大赛河南平顶山选拔赛将分别于6月14日、16日在淇河举行。组委会将向淇河投放鲤鱼6吨、鲫鱼3吨。

市第十届运动会社会组钓鱼比赛由市政府主办,市教体局承办,竞赛项目为36米—54米手竿钓混合鱼(鲫鱼、鲤鱼)尾数赛。比赛于6月14日在开发二路(创业大道)以西淇河两岸300米范围内。市钓鱼运动协会负责人告诉记者,本次比赛是市

十运会比赛项目中的一,全市钓手参与积极性很高,各单位也都组队参赛,原本限制名额为500人,现已报名参赛80多支代表队600多人。目前,赛事正在紧急筹备中。

中华垂钓大赛河南平顶山选拔赛于6月16日举行,地点同样在开发二路(创业大道)以西淇河两岸300米范围内。本次赛事由中国钓鱼运动协会指导,市教体局、省钓鱼运动协会主办,市钓鱼运动协会承办。比赛项目36—54米手竿钓混合鱼重量赛,比赛有效鱼为鲤鱼、鲫鱼。前30名运动员将获得中国钓鱼运动协会相应的运动员技术

等级积分,并获得名次证书,同时获得参加2019年度中华垂钓大赛总决赛的参赛报名资格。河南籍前30名运动员将获得河南省钓鱼协会二类赛相应的运动员技术等级积分。本次比赛冠军得主将获得万元大奖。

中华垂钓大赛河南平顶山选拔赛属于中钓协四类积分赛、河南省二类积分赛,18—70周岁身体健康者均可报名参赛,限报200人。市钓鱼运动协会负责人说,该选拔赛目前已经有来自宁夏、河北、安徽等地的钓手报名参赛,名额即将报满,有意参赛者可拨打电话15738990999报名。

## 土伦杯青年足球赛 国奥一胜二负 争第七

新华社法国维特罗勒6月9日电 中国国奥队9日在土伦杯青年足球赛C组最后一轮比赛中,以0:1不敌墨西哥国奥队,无缘四强。

中国队在去年的比赛中曾以1:3不敌墨西哥队,当天比赛中,上一场独进两球的单欢欢因伤没有上场。上半场比赛比较乏味,中国队在第26分钟获得一个机会,陈彬彬禁区边缘的射门被墨西哥队门将埃尔南德斯救出。墨西哥队的托雷斯和伊利扎尔各有一次射门被中国队门将陈威化解。

下半场,墨西哥队逐渐占据优势,第60分钟,伊利扎尔禁区内倒地将球射入空门,1:0。中国队在终场前10分钟获得下半场最好的机会,可惜雷文杰的小角度射门打在边网上。

中国队前两场小组赛中,先以1:4不敌爱尔兰队,后以4:1战胜了巴林队,最后以1胜2负的战绩排在小组第三,按照比赛规则,中国队将与智利队进行争夺第七名的比赛,比赛将于13日下午4点(北京时间晚上10点)举行。

墨西哥队将在半决赛中与日本国奥队交锋,另外一场半决赛在葡萄牙U18队与巴西国奥队之间进行。

## 34岁老将戴帽 41岁老将七征世界杯 桑巴老将 闪耀法兰西

本报讯 北京时间昨晨,2019年法国世界杯女足赛小组赛首轮较量继续进行。在C组的首战中,巴西队以3:0大胜牙买加队,收获开门红。

同组另外一场比赛,意大利队凭借博南塞亚的梅开二度,上演补时逆转绝杀,以2:1力克澳大利亚队。此役过后,巴西队以净胜球优势位居C组榜首,意大利队紧随其后。此外,在D组率先打响的一场比赛中,英格兰队以2:1力克苏格兰队,暂时领跑D组积分榜。

作为夺标热门,巴西队被分到“死亡之组”,同组有意大利队以及澳大利亚队两大对手。首轮面对实力较弱的牙买加队,巴西队占据极大优势,老将克里斯蒂安妮独中三元。其实相比于比赛本身,巴西队在此役中创造出的各项纪录更为引人注目,34岁的克里斯蒂安妮成为世界杯女足赛历史上,上演“帽子戏法”年龄最大的球员。同样首发出战的老将福尔米加,则创造了出战世界杯女足赛的最年轻纪录。

现年41岁的福尔米加是女子足坛的传奇人物,与牙买加队一战,是她代表巴西队出战的第187场比赛。自从1995年起,福尔米加从未缺席过任何一届世界杯女足赛。在参加本届赛事的552名女足队员中,有150人在福尔米加首度登上世界杯女足赛舞台时还未出生。

值得一提的是,从1991年首届世界杯女足赛开始,巴西队在连续八届世界杯赛小组赛首战中全部取得胜利战绩。(王梓)

15年凑齐冠军一打

# 红土之王还是纳达尔

据新华社巴黎6月9日电 在9日进行的2019年法网男单决赛中,西班牙选手纳达尔经过4盘较量击败奥地利人蒂姆,连续第三年获得该项赛事冠军,并且成为历史上首位在同一项大满贯赛事中12次问鼎冠军的运动员。

随着蒂姆一记正手回球出界,纳达尔拿到通向个人第12座“火枪手杯”以及第18个大满贯冠军的最后一分。法网第12次夺冠也让他超越名将考特(11次澳网冠军得主),成就同一项大满贯夺冠次数历史第一人。

纳达尔成功转化了第二个赛点后,在现场观众的欢呼声中双手掩面,情绪有些激动,躺在了菲利普·沙特里耶球场的红土上。目前他与男子大满贯夺冠次数最多的费德勒还差两个冠军。

纳达尔此番夺冠,意味着他与费德勒、焦科维奇组成的“三巨头”已经包揽了过去10项大满贯赛事的桂冠。

时长53分钟的首盘较量中,蒂姆率先破发以3:2领先,然而纳达尔很快回破,又连续拿下此后三局,以6:3赢下首盘。

力争首个大满贯冠军的蒂姆曾在红土场4次击败过纳达尔。他在第二盘状态有所回升,以7:5将盘分扳平。不过决赛前连续打了4天比赛的蒂姆此后难以延续这一状态,被纳达尔连续两盘打出6:1的悬殊比分。比赛用时3小时1分钟,纳达尔目前的法网战绩为93胜2负。

“此时能够拿到又一场比赛胜利,显然让人们感到满意与快乐。”在纳达尔看来,第三盘开局是本场比赛的关键。

整场比赛,纳达尔打出38记制胜分,比蒂姆多出7个,31次非受迫性失误则比蒂姆少了7个。

▶6月9日,选手纳达尔在颁奖仪式上高举奖杯。从2005年首次参加法网开始,33岁的纳达尔已连续15年参赛。 新华社发



## 席尔瓦闻声传球 格德斯一蹴而就 葡萄牙赢得首届欧联赛冠军

本报讯 北京时间昨晨,首届欧洲国家联赛决赛在葡萄牙波尔图的巨龙球场打响,葡萄牙与荷兰两队迎来最终对决。上半时荷兰门将西莱森屡次奉献精彩扑救,但下半时贝纳尔多·席尔瓦助攻格德斯打进制胜球,最终,葡萄牙队1:0击败荷兰队,成功夺取首届欧洲国家联赛冠军。

这场决赛是葡萄牙队继2016年欧锦赛后再度杀入洲际大赛决赛。荷兰队在半决赛中通过加时击败英格兰队晋级决赛,虽然遗憾错过去年夏天的世界杯,但荷兰队已经重新向世界宣告橙色郁金香的归来。这场决赛也是本赛季英超争冠两队的核心席尔

瓦与范迪克之间的较量。前者是曼城赛季最佳球员,助球队卫冕联赛冠军;后者是球员工会评出的联盟最佳。这场矛与盾的对决,葡萄牙人笑到了最后。

整个上半场葡萄牙队12次射门,而荷兰队一次也没有。第60分钟,席尔瓦左肋杀入禁区后传至中路,格德斯跟进起脚劲射,荷兰队门将西莱森虽扑到皮球但无法阻止其入网。最终凭借这个进球,葡萄牙队击败荷兰队,捧起首届欧洲国家联赛冠军,并获得1050万欧元的冠军奖金。

赛后,被评为决赛最佳球员的席尔瓦透露,他是听到格德斯的呼喊把球传到位的,

“我都没看见格德斯,我只听到他在那儿大喊,就在我听到的方向传过去了。幸运的是,球进了。”

这也是席尔瓦为葡萄牙国家队赢得的第一个冠军,这一年他称得上满载而归。代表曼城和葡萄牙队的比赛中,他一共出战59场,打入14球,贡献15次助攻,赢得了社区盾、联赛杯、英超、足总杯和欧洲国家联赛5个冠军。此外,席尔瓦还被评为首届欧洲国家联赛的最有价值球员,6场比赛他创造了16次射门机会,完成15次过人,贡献了11次抢断,奉献2次助攻,成为葡萄牙队名副其实的进攻发动机。(金雷)